
МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ДО

ПЕРШОГО РОЗДІЛУ.

Електронні матеріали першого розділу містять три теми, які передбачають

поглиблене ознайомлення з історією ландшафтного дизайну, композиційними

прийомами формування об'єктів ландшафтного дизайну, антропогенними засобами

створення об’єктів ландшафтного дизайну.

Студенти після вивчення першої теми повинні вміти оцінити історичну значимість

творів ландшафтної архітектури; усвідомити можливість використання історичного

спадку у формуванні сучасних об'єктів ландшафтного дизайну.

При вивченні другої теми студенти повинні опанувати теоретичний матеріал

дисципліни. Це – універсальні закони дизайну: композиція, простір і перспектива,

форма, лінія, пропорційність, масштабність, ритм, симетрія і рівновага, домінанта,

колористика, фокуси садових перспектив, архітектоніка рослин, закони рослинних

композицій.

При вивченні третьої теми необхідно всебічно розглянути і усвідомити роль

антропогенних засобів створення об’єктів ландшафтного дизайну, зокрема:

класифікацію та призначення малих архітектурних форм, декоративне покриття в

ландшафтному дизайні, освітлення об'єктів ландшафтного дизайну, розробка

сценарію вечірнього освітлення ландшафтного середовища.

У процесі самостійної підготовки студенти повинні всебічно розглянути і усвідомити

зміст питань, що виносяться до лекційних тем, опрацювати необхідну літературу.

Перевірку засвоєння своїх знань студенти здійснюють за допомогою питань для

самоконтролю, які надані в кінці кожної лекції.

Тестове завдання контрольної роботи першого розділу складається з питань:

у вигляді закритого тесту з однією правильною відповіддю;

у вигляді закритого тесту з множинним вибором;

у вигляді закритого тесту на знаходження відповідності;

у вигляді есе.

Тестове завдання складається з 20 питань. Кожна вірно виявлена відповідь

оцінюється в 0,5 бала. Бали за вірні відповіді складаються. Максимальна кількість

балів за підсумковий контроль складає 10 балів.

Активна участь у форумі надасть можливість отримати консультацію викладача,

обговорити питання з багатьох сторін, допоможе розвити мислення та мову та

сприятимете засвоєнню матеріалу.
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